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年末手当に関するアンケートを実施!!
多くの組合員・社員から、労働実感・生活実感を鑑みて年間６．０ヶ月以上は必
要だ！という意見が出されました。

夏季輸送では、コロナ禍で要員が減らされている中で、多くのお客さまの利用が
ありました。また、休日勤務も増えているなど職場の要員も不足しています。また、
歴史的な物価高で私たちの生活費も逼迫しています。だからこそ年間６．０ヶ月
以上の期末手当が必要なのです。これが組合員・社員のリアルな意見です。
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Q．夏季手当の出された回答は満足でしたか？

Q．夏季輸送の労働実感を経て、今年の年末手当は
昨年の年末手当と比べてどうして欲しいですか？

大幅アップ
91.2%

Q．最近の労働実感、生活実感、第１四半期決算
（昨年比較、営業利益2倍、経常利益2倍強、純
利益2倍強）鑑みて年間６ヵ月以上は必要だと思
いますか？少しアップ
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